



柘城中牛集团是一个集牛皮毛皮购销、蓝湿皮和成品羊生产与销售、环保设备研制和销售等为一体的大型民营企业，现在柘城分厂年产约70万张牛皮鞋面革。图为2月26日，工人正在车间里晾晒皮革。本报融媒体记者 张 猛 摄



2月27日，工人正在操作机床。民权县雪人热泵空调制造项目总投资10亿元，可年产6000台热泵空调，产值达12亿元。本报融媒体记者 崔 坤 摄



2月27日，工人们在制帽车间作业。夏邑县捷锋帽业总投资2亿元，由全球最先进的制帽生产企业捷锋帽业投资兴建，可年加工生产各类帽子1600多万顶。本报融媒体记者 崔 坤 摄



2月27日，商丘安踏鞋业有限公司的生产流水线上一片繁忙景象，工人们干劲十足。本报融媒体记者 李 岩 摄



2月27日，工人在光伏组件生产线忙碌。虞城县伊西奥新能源年产5GW光伏组件项目总投资20亿元，安装全自动光伏组件生产线5条，年产值可达50亿元。本报融媒体记者 崔 坤 摄



2月26日，河南华坤科技有限公司员工正在智能化生产线上加工电子产品。近年来，宁陵县持续以大项目带动产业链补链强链，全力发展电子信息产业，建成了占地面积300亩的智慧产业园。本报融媒体记者 高会鹏 摄



2月25日，工人们在金刚石培育车间忙碌。睢阳区力量钻石科技中心项目建有全球领先的培育钻石研发和生产基地，可实现产值10亿元，安排就业1500人。本报融媒体记者 崔 坤 摄



2月26日，河南(睢县)嘉鸿鞋业生产车间内，一派繁忙景象。目前，睢县制鞋产业从无到有、从小到大、由散到聚，制鞋产业企业596家，产值近200亿元。本报融媒体记者 黄业波 摄

夯实高质量发展“硬支撑” 跑出项目建设“加速度”

本报融媒体记者 刁志远

人勤春来早，奋进正当时。春节假期刚过，塔吊林立，机器轰鸣，梁园区医疗健康产业园项目建设一派繁忙；柘城县双创产业园项目工地上，大型机械设备腾挪转移，建设正酣；睢县李宁制鞋产业园边建设边投产，当前已经有4条生产线开足马力忙生产；宁陵县年产10亿片医用手术巾、纱布块等产品的河南光丰医疗项目生产设备已经全部订购，部分正在组装调试中……春潮涌动，万物竞发。春日的豫东大地上，处处呈现出只争朝夕、热火朝天的生动场景，涌动着真抓实干、奋勇争先的热潮，激励着奋进高质量发展的澎湃动能。商丘普济堂中医药产业园项目、梁园区新能源电池铝箔坯料生产项目、河南领驰科技项目、河南昇阳生物科技日用化学品表面活性剂项目、睢县绿草地新能源产业园项目、睢县鞋材物流融合产业园项目、柘城中牛皮革产业园项目、河南晶科新材料项目……一个个热火朝天忙施工的在建项目，一个个机器轰鸣奏响奋进强音的投产项目，见证了全市重大项目建设的“速度与激情”、优质企业发展的动力与活力、商丘未来发展的潜力与希望。



2月26日，技术人员在对设备进行检测。民权县康拜恩电器扩产能项目总投资5亿元，新增年产25万台不锈钢商用柜生产线和年产25万台展示柜生产线，年产值可达10亿元。本报融媒体记者 崔 坤 摄



2月27日，工人在面包生产线上忙碌。永城市麦客多食品有限公司拥有国际先进水平的食品生产线12条，年销售收入4.6亿元。本报融媒体记者 崔 坤 摄